

DIE FISCHER Office Management erhöht das Mitarbeiterportfolio auf 100 Mitarbeiterinnen

Weitere Expansion bei DIE FISCHER Office Management

Seit 1994 bietet das Unternehmen DIE FISCHER umfassende Dienstleistungen an und hat nun aufgrund der hohen Nachfrage auf 100 kaufmännische Mitarbeiterinnen aufgestockt.

Ganz gleich, ob eine Urlaubsvertretung, Krankheitsvertretung oder Mutterschaftsvertretung benötigt wird: DIE FISCHER Personalagentur München sorgt mit einem professionellen Team für die Erledigung der anfallenden Arbeiten. Dabei zahlt der Kunde lediglich den geleisteten Einsatz.

Zu den Einsatzgebieten gehören Vorstandsassistenz, Geschäftsführungsassistenz, Bereichsleitungsassistenz, und Teamassistenz. Dazu kommen Büroarbeiten, Office Management und Schreibarbeiten durch ein modernes Schreibbüro. Weitere Dienstleistungen sind Marketing- und Vertriebsunterstützung, Buchhaltungsvorbereitung, Event Management, Start-up-Unterstützung und umfassende Unterstützung im Personalwesen und vieles mehr.

DIE FISCHER bietet somit ein umfassendes und flexibles Gesamtpaket.

Die Inhaberin, Anett Fischer, gelernte Bankkauffrau und Management Assistentin, legt höchsten Wert auf individuellen Kundenservice und höchste Einsatzbereitschaft, Qualifikation und bestes Auftreten ihrer Mitarbeiterinnen. Viele namhafte Unternehmen, darunter auch große Patentanwaltskanzleien, Finanzdienstleister und große Internetunternehmen, schätzen die Professionalität und den individuellen Service der Personalagentur. DIE FISCHER ist aufgrund ihrer langjährigen Erfahrung auf große, mittelständische und kleine Unternehmen gleichermaßen ausgerichtet und bietet eine schnelle sowie umfassende Unterstützung bei Personalengpässen.

Weitere Informationen findet man auf der Webseite www.die-Fischer.de, telefonisch oder per E-Mail

Tel. 08102-780811 Fax 08102-780812 E-Mail: info@die-Fischer.de (Siegertsbrunn)

Pressekontakt

DIE FISCHER Office Management

Frau Anett Fischer Haringstrasse 27 85635 Höhenkirchen-Siegertsbrunn

die-Fischer.de info@die-Fischer.de

Firmenkontakt

DIE FISCHER Office Management

Frau Anett Fischer Haringstrasse 27 85635 Höhenkirchen-Siegertsbrunn

die-Fischer.de info@die-Fischer.de

Seit 1994 unterstützen unsere temporären kaufmännischen Mitarbeiterinnen Münchner Unternehmen in den Bereichen Assistenz/Sekretariat, Personal oder anderen Fachabteilungen, Empfang/Telefonzentrale, Start-up usw. Unser mittlerweile 70köpfiges Team steht für projektbezogene Aufgaben und temporäre Einsätze (Urlaub-, Krankheit, Mutterschutz etc.) vor Ort zur Verfügung.

Darüber hinaus finden Sie bei uns sowohl die klassische Personalvermittlung (Recruiting Service) als auch ein professionelles Schreibbüro. Aufgrund jahrelanger Erfahrung in Patentanwaltskanzleien bieten wir in diesem Bereich einen umfangreichen Service an (Service für Patentanwälte).

Anlage: Bild

